1. Quale numero corrisponde a

100

9 , 2. Qual & la frazione che corrisponde

a 0,537
[1A 900 53 Y
(Js 009 Ay Lo
(Jc o9
53 5
o ¢ e HPiag
3. Qual & il numero che corrisponde a?

432 centesimi 72 decimi 1 420 millesimi
[]A 432 []Aa 72 [(]A 142
[Je 4320 [Js 72 []B8 142
[Jc 422 []c 072 [Jc 142
[Jo 432 []p 720 []o 1420

4. Quale numero é nascosto dalla macchia?
7,06 7,09 * 745 7,18 18 165 15 135 g
[]A s [Jc 712 [(JA 12 [Jc 105
[Je 710 []o 702 []8 115 []D 1005
5. Quale serie é scritta in ordine crescente?
[JAls2]|508/5008| 5 |48 /41| [Jc|ar|ass| 5 |5008 504 |52
[]8 411|489 | 5008 504| 5 [52| [|D|41|489|52| 5 |5008|504
6. Completa le tabelle.
VERO | FALSO
VERO | FALSO _1% -07 D D
04 <0,14 ] ]
42<420 il 0 Ll % =04 O | O
13,7 > 1307
10,13 < 10,3 ] ] 1000 ~ .08




